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Proiecte în derulare

POS CCE 1.3.2.
Sprijin pentru consultanţă acordat IMM-urilor.

POS CCE 2.1.1.
Proiecte de cercetare în parteneriat  între universităţi/
instituţii de cercetare-dezvoltare şi întreprinderi.

POS CCE 2.3.1.
Sprijin pentru start-up-urile şi spin-off-urile inova-
tive.

POS CCE 2.3.3.
Promovarea inovării în cadrul întreprinderilor.

PNDR 1.2.1.
Modernizarea exploataţiilor agricole.

PNDR 1.2.3.
Creşterea valorii adăugate a produselor agricole şi 
forestiere.

PNDR 1.4.2.
Înfiinţarea grupurilor de producători.

Atentie!

S-a prelungit termenul de depunere pentru 
Operațiunea Consultanţă!

S-a prelungit valabilitatea apelului 2 de proiecte 
pentru Operațiunea 1.3.2. - Sprijin pentru consul-
tanță acordat IMM-urilor, până pe data de 21 de-
cembrie 2012, ora 14.00.
Până la noul termen stabilit, noii solicitanţi pot în-
registra şi depune proiectele, iar solicitanţii, ale 
căror proiecte au fost respinse în prima sesiune de 
depunere, pot reînregistra şi pot redepune proiecte-
le corectate.

7 decembrie: Data limită pentru depunerea 
aplicaţiilor în cadrul Programului pentru tineri 
intreprinzători! 

Din cauza epuizării bugetului aprobat pentru de-
rularea Programului pentru stimularea înfiinţării 
şi dezvoltării microîntreprinderilor de către 
întreprinzătorii tineri în anul 2012,   aplicaţia de în-
scriere în cadrul acestui program va deveni inactivă 
începând cu data de 07.12.2012.

230 de milioane euro disponibili pentru investiţii în 
mediul rural prin măsurile 1.2.1. si 1.2.3. 

Începând din 26 noiembrie 2012, Agenţia de Plăţi 
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pentru Dezvoltare Rurală şi Pescuit (APDRP) primeşte cereri de finanţare pentru investiţii în modernizarea 
exploataţiilor agricole, dar şi creşterea adăugată a produselor agricole şi forestiere. Astfel, în perioada 26 
noiembrie 2012 - 18 ianuarie 2013 cei interesaţi să investească în agricultură vor avea la dispoziţie 150 de 
milioane de euro prin Măsura 1.2.1. - „Modernizarea exploataţiilor agricole” şi 80 de milioane de euro 
prin Măsura 1.2.3. - „Creşterea valorii adăugate a produselor agricole şi forestiere”.

Incepe evaluarea proiectelor pentru acordarea sprijinului de până la 1.065.000 lei pentru IMM-uri (POS CCE)

La 4 luni după închiderea apelului, sunt informaţi potenţialii beneficiari ai Operaţiunii 1.1.1.A2. - Sprijin 
financiar cu valoare de până la 1.065.000 de lei acordat pentru investiţii în întreprinderile mici şi mijlocii, 
că în prezent se desfăşoară etapa de introducere a datelor proiectelor în sistemul informatic SMIS şi de 
alocare a codului SMIS pentru fiecare proiect depus. La această dată s-au alocat coduri SMIS proiectelor 
depuse având numărul de înregistrare până la 225. După alocarea codurilor SMIS, proiectele intra în etapa 
de evaluare administrativă şi a eligibilităţii.

14 decembrie 2012: Data limita pentru depunerea proiectelor in cadrul a 3 linii de finantare pe POSCCE!

Termenul limită pentru înregistrarea aplicaţiilor pentru următoarele operaţiuni este de 14 Decembrie 2012, 
ora 14,00: 

Operaţiunea O2.1.1. - Proiecte de cercetare în parteneriat între universităţi/instituţii de cercetare-dezvol	
			   tare şi întreprinderi.
Operaţiunea O2.3.1. - Sprijin pentru start-up-urile şi spin-off-urile innovative.
Operaţiunea O2.3.3. - Promovarea inovării în cadrul întreprinderilor.

S.C CEPU S.R.L  urează tuturor clienţilor săi un Crăciun Fericit
şi un An Nou plin de împliniri!
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